
 

Четвърти бюлетин по проект SECON
Сряда, 26 Март 2025

Ключови прозрения за напредък на социалната икономика в Европейските региони

Имаме удоволствието да обявим завършването и публикуването на нашия транснационален доклад,
който обобщава констатациите от регионалните оценки на нуждите, проведени в девет Европейски
региона. Този изключително важен доклад хвърля светлина върху предизвикателствата и
възможностите в рамките на социалната икономика, като предлага ценни прозрения за разработване
на политики и подкрепа на предприятията на социалната икономика (ПСИ) в цяла Европа.
Основните ключови открития от доклада показват общи бариери като ограничен достъп до
финансиране, сложна регулаторна среда и недостатъчна обществена осведоменост. Въпреки това, той
също така подчертава фактори като силни регионални мрежи и общинска подкрепа. Пълният доклад
вече е достъпен на нашия уебсайт и ние насърчаваме всички заинтересовани страни да проучат
неговите резултати, за да стимулират значима промяна в сектора на социалната икономика.

Регионални срещи на групата на заинтересованите страни

Нашите партньори по проекта наскоро проведоха своите 4-ти регионални срещи на групата на
заинтересованите страни, събирайки ключови играчи в сектора на социалната икономика, за да обсъдят
развитието на проекта и да споделят регионален опит. Тези срещи послужиха като основна платформа
за обмен на знания и ангажиране на заинтересованите страни.

Семинар за междурегионален обмен в Касерес, Испания (23-24 Октомври, 2024)

От 22 до 25 октомври историческият град Касерес, Испания, беше домакин на 4-та междурегионална
среща и Комитет за управление на проект SECON, организирана от Хунта де Естремадура. Това събитие
събра 28 участници, включително 15 партньори по проекта и ключови заинтересовани страни, за
напредък в мисията за насърчаване на иновациите в социалната икономика и междурегионалното
сътрудничество.

Основни акценти:

Увлекателни лекции и презентации от регионални експерти
Учебни посещения на успешни кооперативни модели, включително ACTYVA Cooperative Society и
Образователното кооперативно дружество „Licenciados Reunidos“
Дискусии за стратегическо планиране, водени от Комитета за управление на SECON
Презентации на теренни изследвания от KMOP

Тези обмени играят решаваща роля за укрепване на трансграничното сътрудничество и засилване на
въздействието на инициативите за социална икономика.
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